

**PROCES VERBAL**

Încheiat astăzi 8 ianuarie 2019 în sedinta de îndată a Consiliului local al comunei Horodnic de Jos, județul Suceava, care a fost convocată prin dispozitia primarului nr.3 din 7 ianuarie 2019 la care au participat un număr de 11 consilieri din cei 11 existenți.

Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi. Domnul primar prezintă ordinea de zi și o supune spre aprobare.

În urma votului, ordinea de zi a ședinței a fost aprobată în forma prezentată.

Se trece la primul punct al ordinii de zi și se dă cuvântul domnului secretar pentru a prezenta procesul verbal al ședinței din data de 13 decembrie 2018 pe care îl supune spre aprobare. În urma votului procesul verbal a fost aprobat în unanimitate.

Se trece la punctul doi al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind acoperirea definitivă din excedentul bugetului local a deficitului secțiunii de dezvoltare.

Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta expunerea de motive și proiectul de hotărâre, doamnei contabile pentru a prezenta raportul de specialitate și domnului Ichim Adrian pentru a prezenta raportul de avizare al comisiei de specialitate. Se dă cuvântul la discuții.

Domnul primar explică domnilor consilieri că suma de 609.167,48 lei supusă aprobării acoperirii definitive a deficitului bugetar al secțiunii de dezvoltare a fost utilizată integral pentru cheltuieli de investiții în cursul anului Diferența rămasă neutilizată de 887.371,93 lei se reportează a fi utilizată în anul 2019 pentru cheltuielile de investiții în curs - secțiunea de dezvoltare 2018 și provine din excedentul bugetului local al anului 2017 care a fost de 1.496.539,41 lei.

Domnii consilieri au înțeles necesitatea prezentului proiect de hotărâre și nefiind alte discuții se supune la vot. În urma votului se aprobă în unanimitate.

Se trece la punctul trei al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii actului aditional la contractul de prestări servicii nr. 1018/13.04.2018 încheiat cu SC Servicii Comunale SA

Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta expunerea de motive și proiectul de hotărâre, domnului secretar pentru a prezenta raportul de specialitate și domnului Ichim Adrian pentru a prezenta raportul de avizare al comisiei de specialitate. Se dă cuvântul la discuții.

Domnul primar arată că potrivit adresei nr. 3300 din 19.12.2018, SC Servicii Comunale SA Rădăuți ne aduce la cunoștință despre modificarea tarifului pentru serviciile de colectare, transport și depozitare a deșeurilor. Totodată, prin adresa nr. 609/19.12.2018 a Asociației de dezvoltare intercomunitară de gestionare a deșeurilor în județul Suceava din care face parte și unitatea noastră ni se solicită ca prin act adițional să completăm contractele de delegare a serviciilor de salubritate cu noi prevederi în ceea ce privește durata contractului.

Domnii consilieri au înțeles oportunitatea și necesitatea proiectului de hotărâre și au fost de acord cu încheierea actului adițional. Se supune la vot și se aprobă în unanimitate.

Întrucât ordinea de zi a fost dezbătută și nu au fost alte discuții, domnul președinte de ședință multumește domnilor consilieri pentru participare și declară închisă ședința.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,

Colban Vasile



Secretarul comunei,

Gheorghe Popescu